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Вельмишановний (на) колего!
Запрошуємо Вас до участі у IX щорічній науково-практичній конференції з 

міжнародною участю у гібридному форматі
«НА МЕЖІ ПСИХІАТРІЇ ТА НЕВРОЛОГІЇ: КОМОРБІДНІСТЬ ПСИХІЧНИХ ТА 

НЕВРОЛОГІЧНИХ РОЗЛАДІВ. ПИТАННЯ ДІАГНОСТИКИ ТА ТЕРАПІЇ»,
що відбудеться 05-07 грудня 2024 року у гібридному (офлайн та онлайн) форматі 

(згідно «Реєстру заходів БПР, які проводитимуться у 2024 році»).
Науково-медичний форум внесено до переліку заходів БПР 2024 року

під № 3709066. Провайдер №1320 https://mediamed.com.ua/

ПРОГРАМНІ ПИТАННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ: 
1. Психіатричні та неврологічні захворювання через призму нейробіологічних та 

нейропсихологічних теорій (концепції порушень розвитку нервової системи, 
нейрозапалення, амігдалярного кіндлінгу, нейродегенерації, дисбіозу мікробіоти, 
нейропластичності);

2. Психічні та неврологічні розлади, зумовлені гострою реакцією на стрес у дорослих 
та дітей; Порушення психіки, адаптивної поведінки та психічного розвитку у дітей, 
зумовлені травматизацією в зоні бойових дій, перебуванням в окупації, при евакуації, 
пов’язані з руйнуванням системи батьківської підтримки, емоційною депривацією 
та вимушеною ізоляцією. Надання допомоги при різних видах втрат; нормальне 
та патологічне горювання; пролонгований розлад горя у дітей та їх батьків; 
комплексний посттравматичний стресовий розлад. Питання діагностики та терапії, 
що спираються на принципи наукової доказовості;

3. Особливості роботи з військовослужбовцями, що зазнали травматизації: підвищення 
резилієнтності, виживання в бою, допомога після перенесених полону та тортур, 
реабілітація та абілітація, допомога «рівний рівному»;

4. Допомога дітям та підліткам з РАС, епілепсіями, церебральним паралічем  в Україні 
під час війни: розмежування послуг в громаді, первинної медичної та спеціалізованої 
психіатричної допомоги. Психічна травма в житті людей з розладами аутистичного 
спектру. Перебіг стрес асоційованих розладів при розладах нейророзвитку (РДУГ, 
РАС). Посттравматичний стресовий розлад при аутизмі. Проблеми, та розлади, 
пов’язані з насильством з  боку членів групи первинної підтримки, при наданні 
освітніх послуг, терапії та реабілітації;

5. Первинна та вторинна профілактика в психіатрії та неврології, профілактичні 
втручання в специфічних групах ризику, на рівні громади на макросоціальному рівні, 
ранні втручання;

6. Епілепсії, психічні захворювання при епілепсіях; неврологічні захворювання з 
епілептичними нападами, епілептичні енцефалопатії, енцефалопатії розвитку; 
епілептичні припадки при розладах нейророзвитку;

7. Розлади дефіциту уваги та гіперактивності у дітей, дорослих та людей літнього віку. 
Питання діагностики, діагностичні критерії МКХ 11, DSM 5, диференційна діагностика 
з розладами уваги при психічних та неврологічних розладах, медичних станах, 
зумовлених вживанням лікарських засобів, коморбідність з біполярним розладом, 
розладами аутистичного спектру, обсесивно – компульсивним розладом, залежністю 
від психоактивних речовин та алкоголю. Терапія РДУГ у дітей та дорослих, 
що спирається на принципи наукової доказовості. Психосоціальні інтервенції 
та психоосвіта, медикаментозне лікування (застосування психостимулянтів, 
атомоксетину, альфа-агоністів);

8. Депресивні та тривожні розлади у неврологічній, психіатричній та загальній 
лікарській практиці. Суїцидальна та самоушкоджуюча поведінка у дітей та підлітків. 
Психологічні втручання, психотропна та нейротропна терапія, що спираються на 
принципи наукової доказовості;

9. Міжсекторальна взаємодія, координація педагогічних, психологічних, 
психотерапевтичних заходів, загальномедичної, неврологічної та психіатричної 
допомоги дітям на рівні громад та спеціалізованих сервісів.

Всі учасники отримають електронний сертифікат, який можна буде роздрукувати.
Технічну підтримку конференції забезпечує

компанія «МЕДІАМЕД»
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Вітальне  слово від організаційного комітету
12:00-12:20

12:20-14:20
Симпозіум 1

Психічні та неврологічні розлади у дітей та дорослих, зумовлені 
травматизацією під час війни Питання організації
медико – психологічної допомоги та реабілітації 

Модератори:
Олена Венгер (Тернопіль, Україна), Ніна Софілканич (Ужгород, Україна),

Дмитро Мангубі (Харків, Україна)

12:20-12:40 Особливості та досвід лікування посттравматичного стресового 
розладу у військовослужбовців

Олена Венгер (Тернопіль, Україна), лікарка психіатриня, д-р мед. наук, професорка, 
завідувачка кафедри психіатрії, наркології та медичної психології Тернопільського 
державного медичного університету імені І. Я. Горбачевського
12:40-13:00 Психоневрологічний перетин: ЧМТ та ПТСР
Дмитро Мангубі (Харків, Україна), канд. мед. наук, завідувач психіатричного відділення 
первинного психотичного епізоду з палатами для дітей Харківської обласної клінічної 
психіатричної лікарні № 3
13:00-13:20 Вплив війни на розлади особистості
Ніна Софілканич (Ужгород, Україна), лікарка психіатриня, доцентка кафедри 
неврології, нейрохірургії та психіатрії Ужгородського національного університету

13:20-13:40 ПТСР у дітей та підлітків в Україні. Рекомендації по діагностиці та 
терапевтичним втручанням у дітей та підлітків

Дмитро Марценковський (Київ, Україна), доктор філософії, асистент кафедри психіатрії 
та наркології Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця
13:40-14:00 Як війна змінила роботу клініки психічного здоров’я
Наталія Масяк (Львів, Україна),  лікарка психіатриня дитяча, керівниця Клініки 
психічного здоров’я дітей, підлітків та молоді КНПЛОР «Клінічний центр дитячої 
медицини»
14:00-14:20 Обговорення

 
14:20-15:00
ПЕРЕРВА

15:00-17:00 
Симпозіум 2

Перебіг стрес-асоційованих розладів при розладах нейророзвитку, 
розладах психіки та неврологічних захворюваннях 

Модератори:
Емілія Михайлова (Харків, Україна), Алла Петрів (Львів, Україна),

Тетяна Скрипник (Київ, Україна)

15:00-15:20 Удосконалена модель медико-психологічної реабілітації дітей та 
підлітків з психічними розладами  в умовах  війни

Емілія Михайлова (Харків, Україна),  д-р мед. наук, професорка, лікарка психіатриня 
дитяча, завідувачка відділення психіатрії ДУ «Інститут охорони здоров’я дітей та 
підлітків НАМН України»
Дмитро Мітельов (Харків, Україна),  лікар невролог дитячий, канд. мед. наук, старший 
науковий співробітник відділення психіатрії ДУ «Інститут охорони здоров’я дітей та 
підлітків НАМН України»



3

15:20-15:40 Роль соціальної педіатрії в діагностиці депресій у дітей та підлітків 
в реаліях війни

Тетяна Матковська (Харків, Україна), лікарка психіатриня дитяча, канд. мед. наук, 
старша наукова співробітниця ДУ «Інститут охорони здоров’я дітей та підлітків НАМН 
України»

15:40-16:00 Тикозні та гіперкінетичні рухові розлади у дітей та підлітків: 
особливості діагностики та терапії

Тетяна Скрипник (Київ, Україна), молодша наукова співробітниця відділу наукових 
досліджень пcихічних розладів дітей та підлітків, лікарка психіатриня дитяча Клініки 
дитячої та підліткової психіатрії ДУ «Інститут судової психіатрії МОЗ України»
16:00-16:20 Діагностика болю у дітей з розладами нейророзвитку
Алла Петрів (Львів, Україна), лікарка психіатриня дитяча, лікарка фізичної та 
реабілітаційної медицини, керівниця Центру раннього втручання КНП Львівського ТМО 2

16:20-16:40 Особливості реабілітації дітей з психічними розладами та 
розладами нейророзвитку в умовах війни. Практичний досвід

Ірина Срібна (Тернопіль, Україна), лікарка психіатриня дитяча, психотерапевтка, 
завідувачка відділення медичної реабілітації та спостереження Тернопільського 
обласного центру комплексної реабілітації. Навчаюча психотерапевтка  секції дитячо - 
юнацької психотерапії Української спілки психотерапевтів
16:40-17:00 Морфофункціональне підгрунтя тривожних розладів
Олена Хаустова (Київ, Україна), лікарка психіаторка д-р мед. наук, професорка, 
завідувачка кафедри психосоматичної медицини і психотерапії Національного 
медичного університету імені О. Богомольця, експерт МОЗ за напрямком «Психічне 
здоров’я»

17:00-19:20
Симпозіум 3

Перебіг стрес-асоційованих розладів при різних варіантах 
генетичного поліморфизму, розладах розвитку, психічних та 

неврологічних захворюваннях
Модератори:

Ігор Марценковський (Київ, Україна),  Олександр Мірошников (Київ, Україна), 
Олена Пітик (Івано-Франківськ, Україна)

17:00-17:20 Особливості порушеннь нейророзвитку: епілептичні та 
неепілептичні стани  у дітей молодшого віку

Людмила Кирилова (Київ, Україна), лікарка неврологиня дитяча, д-р мед. наук, 
професорка, завідувачка  відділення психоневрології для дітей з перинатальною 
патологією та орфанними захворюваннями  ДУ «Всеукраїнський центр материнства та 
дитинства НАМН України», Президент Асоціації дитячих неврологів України
17:20-17:40 Психіатричні симптоми при вроджених вадах метаболізму
Дмитро Микитенко (Київ, Україна), лікар-генетик, д-р мед. наук, професор, завідувач 
генетичної лабораторії «Генетичного центру материнства та дитинства професора 
Микитенко»

17:40-18:00 Лікувальне харчування при стрес-асоційованих розладах психіки 
та розладах нейророзвитку у дітей

Ігор Марценковський (Київ, Україна),  канд. мед. наук, лікар психіатр дитячий, завідувач 
відділом наукових досліджень пcихічних розладів дітей та підлітків «ДУ «Інститут 
судової психіатрії МОЗ України», експерт МОЗ України за напрямом «Психічне здоров’я», 
Президент Асоціації дитячої психіатрії та суміжних спеціальностей України

18:00-18:20
Генетичний та клінічний поліморфизм при РАС. Обговорення 
клінічних випадків за результатами багаторічного проспективного 
клінічного дослідження

Ганна Макаренко (Київ, Україна), лікарка психіатриня дитяча Клініки дитячої та 
підліткової психіатрії, молодша наукова співробітниця відділу наукових досліджень 
психічних розладів дітей та підлітків ДУ «Інститут судової психіатрії МОЗ України»
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18:20-18:40 Поліморфізм генетичних мутацій та порушень сигнальних систем у  
дітей з розладами нейророзвитку 

Олександр Мірошников (Київ, Україна), лікар невролог дитячий, канд. мед. наук, 
старший дослідник, учений секретар ДУ «Всеукраїнський центр материнства та 
дитинства НАМН України»

18:40-19:00
Сучасний погляд на енцефаліт з антитілами до NMDA-рецепторів у 
психіатричній та неврологічній практиці: виклики в діагностиці та 
лікуванні

Олена Пітик (Івано–Франківськ, Україна), лікарка психіатриня, лікарка психіатриня 
дитяча, канд. мед. наук, доцентка кафедри психіатрії, наркології та медичної психології, 
ДУ «Івано-Франківський національний медичний університет МОЗ України»
19:00-19:20 Обговорення
19:20-19:30 Підведення підсумків першого дня конференції

11:00-13:20
Симпозіум 4

Психічні захворювання при епілепсіях, психічні розлади з 
епілептичними нападами

Модератори:
Андрій Дубенко (Харків, Україна), Людмила Танцура (Харків, Україна),

Тетяна Літовченко (Харків, Україна) 

11:00-11:20 Останні тенденції сучасної епілептологіі за матеріалами 15th 
European Epilepsy Congress – мультидисциплінарність

Андрій Дубенко (Харків, Україна), д-р мед. наук, лікар невролог, лікар психіатр, 
Президент Української протиепілептичної ліги, провідний науковий співробітник 
відділу дитячої психоневрології та пароксизмальних станів ДУ «Інститут неврології, 
психіатрії та наркології ім. П.В.Волошина НАМН України».
11:20-11:40 РДУГ та епілепсія - проблема не тільки дитячих неврологів
Лідія Мар’єнко (Львів, Україна), д-р мед. наук, професорка кафедри неврології 
Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького
11:40-12:00 Взаємозв’язок епілепсій та розладів сну
Людмила Танцура (Харків, Україна), д-р мед. наук, професорка, завідувачка відділом 
дитячої психоневрології та пароксизмальних станів ДУ «Інститут неврології, психіатрії 
та наркології ім. П.В.Волошина НАМН України».

12:00-12:20
Епілепсія у жінок фертильного віку. Ускладнення та проблеми 
використання ПНП – вагітність, пологи, грудне вигодовування, 
когнітивний розвиток дитини

Тетяна Літовченко (Харків, Україна),  лікарка неврологиня, професорка, завідувачка 
кафедри неврології та дитячої неврології Харьківського національного медичного 
університету

12:20-12:40 Використання протиепілептичних лікарських засобів при 
психічних розладах

Ігор Марценковський (Київ, Україна),  канд. мед. наук, лікар психіатр дитячий, 
завідувач відділом наукових досліджень пcихічних розладів дітей та підлітків ДУ 
«Інститут судової психіатрії МОЗ України», експерт МОЗ України за напрямом «Психічне 
здоров’я», Президент Асоціації дитячої психіатрії та суміжних спеціальностей України



5

12:40-13:00 Гіпермоторна епілепсія. Медикаментозна терапія у жінок 
дітородного віку 

Наталія Вінтонів-Трушик (Івано-Франківськ, Україна), лікарка неврологиня, лікарка 
ультразвукової діагностики Медичного центру «Оксфорд Медікал»
13:00-13:20 Обговорення

 
13:20-14:00

ОБІДНЯ ПЕРЕРВА

14:00-14:40
Сесія клінічних випадків 1

Обговорення клінічних випадків
Розлади нейророзвитку при лізосомальних хворобах накопичення

Модератори:
Олена Пітик (Івано-Франківськ, Україна), Ганна Макаренко (Львів, Україна), 

Дмитро Микитенко (Київ, Україна)

14:00-14:20 Розлади нейророзвитку (РАС та РДУГ) при синдромі Хантера 
(обговорення клінічних випадків)

Інна Марценковська (Київ, Україна), лікарка психіатриня дитяча, канд. мед. наук, старша 
дослідниця, начальниця Клініки дитячої та підліткової психіатрії, провідна наукова 
співробітниця відділу наукових досліджень пcихічних розладів дітей та підлітків ДУ 
«Інститут судової психіатрії МОЗ України»

 *дана лекція підготовлена за підтримки компанії ТОВ «Такеда Україна»
та не є підставою для нарахування балів фахівцям охорони здоров’я

за системою безперервного професійного розвитку

14:20-14:40 Обговорення

14:40-16:30
Сесія клінічних випадків 2 

Обговорення клінічних випадків
Актуальний досвід застосування аетидепресантів

та атипових антипсихотиків
Модератори:

Сергій Маляров (Київ, Україна), Ігор Марценковський (Київ, Україна), 
Інна Марценковська (Київ, Україна)

14:40-15:00 В фокусі уваги вортіоксетин (Брінтеллікс®)
Сергій Маляров (Київ, Україна), лікар психіатр, к.мед.н., Керівник Центру психосоматики 
та депресій клініки Оберіг

15:00-15:20 Розлади у дітей з окремими психотичними симптомами: у фокусі 
уваги брекспіпразол (Рексалті®)

Інна Марценковська (Київ, Україна), лікарка психіатриня дитяча, канд. мед. наук, старша 
дослідниця, начальниця Клініки дитячої та підліткової психіатрії, провідна наукова 
співробітниця відділу наукових досліджень пcихічних розладів дітей та підлітків ДУ 
«Інститут судової психіатрії МОЗ України»
15:20-15:40 Обговорення
15:40-16:00 Проблема сьогодення- розлади адаптації
Олег Чабан (Київ, Україна), д-р мед. наук, професор, Директор Навчально – наукового 
інституту психічного здоров’я Національного медичного університету
ім. О.О. Богомольця
16:00-16:10 Обговорення
16:10-16:30 Підведення підсумків другого дня конференції
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10:00-12:40
Симпозіум 5

Мультидисциплінарна співпраця в сфері охорони психічного  
здоров’я дітей в умовах війни в Україні

Модератори:
Олена Костюк (Київ, Україна), Юлія Рокутова (Дніпро, Україна),

Тетяна Лялька (Львів, Україна)

10:00-10:20 Долаючи бар’єри: командний підхід в оцінці розвитку дитини 
раннього віку

Олена Костюк (Київ, Україна), лікарка неонатологиня, доцент кафедри неонатології 
НУОЗ України ім. П.Л. Шупика, Голова ГО «Українське товариство неонатальної та 
перинатальної медицини»
10:20-10:40 У пошуку ефективних втручань при аутизмі: фокус на доказовість
Іван Пронько (Київ, Україна), лікар психіатр, психоаналітик, член Української асоціації 
психоаналізу, викладач Міжнародного інституту глибинної психології, аспірант 
Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна

10:40-11:20 Безбар’єрний безпековий простір. Досвід дніпровської 
мультидисциплінарної команди

Юлія Рокутова (Дніпро, Україна), лікарка неврологиня дитяча, дитяча психіатриня 
Регіонального медичного центру родинного здоров’я, НРЦ Dnipro Sensory World, 
участник рабочої групи “Безбарʼєрний Безпековий Простір та реабілітація дітей з 
інвалідністю” при ОДА
Анна Кириченко (Дніпро, Україна), к.ю.н., доцентка кафедри кримінально – правових 
дисциплін ДДУВС, директорка БО БФ «Генофонд Майбутнього», Представники ДСНС та 
національної поліції

11:20-11:40 Методика оцінювання психомоторного розвитку дитини від 0 до 12 
років в системі логопедичного втручання

Тетяна Лялька (Львів, Україна), дефектологиня, логопединя, керівниця центру здоров’я 
та розвитку дітей «Територія розвитку»
11:40-12:00 Індивідуальні програми реабілітації для батьків дітей з РАС
Олеся Ващенко (Київ, Україна), клінічна психологиня Клініки дитячої та підліткової 
психіатрії, молодша наукова співробітниця відділу наукових досліджень психічних 
розладів дітей та підлітків ДУ «Інститут судової психіатрії МОЗ України»
12:00-12:20 Обговорення
12:20-12:40 Закриття конференції
До 23:59 Фінальне тестування
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